



26 июля –

День работника торговли

Уважаемые работники и ветераны торговой сферы Смоленской области!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня в этой сфере на Смоленщине трудятся более 29 тысяч человек – добросовестные и ответственные профессионалы, способные в современных непростых экономических условиях удовлетворять запросы потребителей, обеспечивать земляков качественными услугами общественного питания.

Спокойно, но твердо отвечая на вызовы времени, вы продолжаете держать курс на импортозамещение и увеличение доли отечественных товаров, в том числе смоленского производства, на полках магазинов. Интенсивно внедряете цифровые технологии, новые формы обслуживания населения, укрепляете деловую активность. Это напрямую влияет на уровень жизни и социальное благополучие смолян.

Желаю вам профессиональных достижений, стабильной и успешной работы, крепкого здоровья и счастья!

Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.

Уважаемые работники торговли Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Торговая отрасль не только помогает обеспечить жителей Смоленщины и гостей региона необходимыми товарами и услугами, но и вносит большой вклад в развитие экономики, поддержание социальной стабильности и содействие занятости населения.

Ваше трудолюбие, компетентность, ответственность и доброжелательность играют важную роль в формировании имиджа Смоленской области, создании комфортных условий для каждого потребителя.

Пусть непрерывное развитие сферы услуг и увеличение товарооборота открывает новые возможности для роста и достижения поставленных целей. Примите слова благодарности за труд и пожелания здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Председатель
Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Профессия торгового работника была и остается одной из самых распространенных и востребованных, которая требует полной самоотдачи, высокого мастерства и уровня знаний.

Благодаря трудолюбию работников торговли решается одна из наиболее важных социальных задач – удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах.

Ваш труд во многом определяет качество жизни людей и их настроения. Умелое сочетание инновационных подходов с лучшими традициями способствует насыщению рынка современными качественными товарами, повышению уровня обслуживания населения как городов, так и деревень.

Благодарим вас за работу, ответственность и преданность делу.

Желаем всем работникам торговли благодарных покупателей, коммерческого успеха, деловой инициативы, стабильности и уверенности в завтрашнем дне!

Крепкого здоровья вам и вашим близким, добра и семейного благополучия!

Глава муниципального образования
«Глинковский муниципальный округ»

Е.В. КОЖУХОВ,
Председатель Глинковского
окружного Совета депутатов
Л.П. ЗУЕВА.

ВИЗИТ ГУБЕРНАТОРА

НА КОНТРОЛЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЯ КАЧЕСТВЕННОЙ ВОДОЙ



Губернатор Смоленской области **Василий Николаевич Анохин регулярно выезжает в муниципальные округа, чтобы на месте посмотреть, как развиваются города и поселки региона, какие вопросы волнуют жителей.**

В начале текущей недели Василий Николаевич с рабочим визитом посетил Глинковский муниципальный округ. В ходе поездки проверил, как решается проблема обеспечения населения чистой и безопасной водой. Этот вопрос поднимался на одной из встреч Губернатора с жителями. Некоторые показатели в воде превышали допустимые нормы.

По поручению главы региона была построена и запущена в работу новая станция водоочистки в селе Глинка. На этот объект В.Н. Анохин отправился вместе с Главой Глинковского муниципально-го округа Евгением Владимировичем Кожуховым.

Отметим, что производительность станции свыше 5800 кубометров в год, общая протяженность водопроводных сетей составляет 7,5 км. В настоящее время станция уже обеспечивает чистой водой более 150 домовладений и три предприятия округа, подключения домов будут продолжены. Сегодня очистка воды происходит в соответствии с нормами. Губернатор подчеркнул важность дальнейшего расширения охвата потребителей услугами станции. Василий Николаевич поручил держать на контроле вопрос стабильной и своевременной подачи воды жителям.

Также во время поездки в Глинку Губернатор встретился с участниками специальной военной операции и их семьями.

Как написал Василий Николаевич в своем телеграмм канале: «Для меня важно находиться в постоянном диалоге с нашими бойцами и их близкими».

Глава региона рассказал о действующих мерах поддержки, большинство из которых работают беспрерывно. Обсудили, чем еще можно помочь бойцам и их родным. Проблемные вопросы были взяты в работу. Одним из самых актуальных был назван вопрос адаптации участников СВО к мирной жизни. В ходе встречи говорилось о том, что нашим защитникам, вернувшись из зоны СВО, нужна помощь в трудоустройстве или профессиональной переподготовке.

Участникам встречи напомнили о том, что по поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина реализуют образовательную программу «Герои СВОего времени. Смоленск». Большую поддержку участникам специальной военной операции и их семьям оказывает филиал Государственного фонда «Защитники Отечества». На его базе создана Ассоциация

ветеранов СВО, объединяющая бойцов для помощи друг другу в адаптации к мирной жизни. Поддерживают бойцов и представители ветеранских организаций. Также В.Н. Анохин встретился с участниками Афганской и Чеченской кампаний. Глава региона увидел искреннюю заинтересованность ветеранов в том, чтобы оказывать помощь тем, кто только возвращается со службы. Губернатор сказал о том, что объединив усилия, мы сможем сделать эту работу еще эффективнее.

Для жителей региона эта встреча не прошла незамеченной. Об этом свидетельствуют комментарии в социальных сетях. Так один из пользователей написал: «Прекрасный пример ответственного подхода власти к решению насущных проблем населения». С данным утверждением нельзя не согласиться. Вопросы, поднятые в ходе встречи, сейчас одни из самых актуальных.

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ВЕСТИ



ВАЖНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Владимир Путин провёл совещание по социальным вопросам. В фокусе внимания – здравоохранение и демография.

Во встрече приняли участие заместитель председателя правительства Татьяна Голикова, министр труда и социальной защиты Антон Котяков и министр здравоохранения Михаил Мурашко.

ПОДДЕРЖКА МАТЕРИНСТВА

Вице-премьер Т. Голикова доложила президенту о ряде планируемых мер по поддержке материнства.

По поручению президента принята новая стратегия действий по реализации семейной и демографической политики и поддержке многодетности. За счет обратной связи от граждан, экспертного сообщества и регионов формируется план работ по реализации этой стратегии.

С 2025 года стартовали четыре новых нацпроекта, которые ориентированы на реализацию семейной и демографической политики: «Семья» с объемом финансирования почти 18 трлн рублей; «Продолжительная и активная жизнь» – 2,1 трлн рублей; «Кадры» – 114 млрд рублей; «Новые технологии сбережения здоровья» – 38 млрд рублей.

Правительство принимает ряд мер, на-

правленных на помощь молодым мамам, а также многодетным матерям:

С 1 сентября 2025 года пособие по беременности и родам для студенток очной формы обучения будет рассчитываться исходя из прожиточного минимума региона, а не стипендии и составит около 90 тыс. рублей.

Правительство одобрило законопроекты о пенсионном стаже многодетных матерей: теперь в стаж засчитывается время ухода за каждым ребенком без ограничений.

Матери-героини приравнены по льготам к Героям Труда: ежемесячная выплата составит 72 тыс. рублей или натуральные льготы, а к пенсии добавят 32 тыс. рублей.

С 1 января 2026 года начнется семейная налоговая выплата, которая затронет 10 млн детей из 4,2 млн семей.

С 2025 года в рамках нацпроекта «Семья» выделено 75 млрд рублей на 5 лет на демографическую поддержку в 41 регионе с низкой рождаемостью.

РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦПРОЕКТОВ

Глава минтруда Антон Котяков отчитался о ключевых направле-

ниях реализации нацпроектов.

Одно из них – поддержка многодетных семей и нацпроект «Семья». В 42 региональных мерах поддержки предоставляются многодетным без учета нуждаемости.

В России сейчас более 2,8 млн многодетных семей, в которых воспитываются 8,9 млн детей.

Министр также рассказал президенту о новой ежегодной семейной налоговой выплате, которая стартует с 2026 года. Такая выплата станет доступна работающим родителям двух и более детей, если среднедушевой доход в семье меньше 1,5 региональных прожиточных минимумов на человека. Охват – свыше 4,2 млн семей и 10 млн детей.

Второе важное направление – материнский капитал и единое пособие. Материнский капитал был выдан на 14,8 млн семей. Родители почти 10 млн детей и 150 тыс. беременных женщин получают единое пособие.

Новый нацпроект «Кадры» реализуется с 1 января 2025 года. Впервые сформирован кадровый прогноз на 5 лет, а с этого года прогноз будет осуществляться на 7 лет.

При участии экспертов создаются новые профстандарты. Подготовка кадров будет синхронизирована с реальными запросами, которые формирует производственный сектор.

Во главу угла ставится популяризация рабочих профессий у молодежи. Перезагрузка конкурса «Лучший по профессии» и фокус на молодежь при проведении Всероссийской ярмарки трудоустройства.

С 1 сентября масштабируется пилотный проект индивидуального сопровождения обучающихся при трудоустройстве: он будет запущен во всех субъектах РФ.

НАЦПРОЕКТЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Михаил Мурашко доложил президенту о результатах и планах ре-

ализации нацпроектов в здравоохранении.

Младенческая смертность по итогам 2024 года достигла одного из самых низких показателей – 4 промилле. В 2025 году он продолжает снижаться. В целом показатели детской смертности за последние 5 лет сократились более чем на 16%.

Создаются реабилитационные центры мирового уровня – «Кораблики». Один из них в текущем году откроется в Евлатории. Продолжается его строительство в Новосибирске.

Реализуется программа неонатальных скринингов, которые выявляют тяжелые заболевания на самых ранних стадиях и помогают вовремя начать лечение.

В планах переоснастить 142 перинатальных центра и 180 детских больниц, создать 336 женских консультаций. Для детских поликлиник закупят 536 автомобилей, оснащенных мобильным оборудованием для осмотра детей. Они курсируют по школам и детским садам, чтобы оперативно осматривать всех маленьких пациентов.

За период действия нацпроектов создано 159 новых сердечно-сосудистых центров. Всего в России сегодня работает 653 таких центра. Почти на 20% снизилась смертность от инфарктов и инсультов благодаря лекарственной терапии для тех, кто перенес эти состояния.

Построено 18 новых онкологических диспансеров и открыто 569 амбулаторных центров онкологической помощи.

В 2025 году по программе госгарантий на 30% вырастет число пациентов, которые получают стентирование. На 60% увеличен объем помощи пациентам с нарушениями ритма сердца.

Практически каждый день в России на протяжении последних 4 лет после строительства и ремонта открывается 8–10 объектов здравоохранения.

Официальный канал правительства РФ.

ИТОГИ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛИ ГУБЕРНАТОРА

ДЕСАНТ СЕНАТОРОВ

В Смоленске работала делегация сенаторов РФ во главе с председателем комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Лилией Гумеровой.

На выездном заседании комитета на примере опыта нашего региона рассматривались вопросы подготовки кадров и трудоустройства. Губернатор Василий Анохин подробно рассказал об этой работе.

«Мы комплексно подходим к подготовке профессионалов, – сообщил глава региона. – Особое внимание уделяем целевому обучению. Разработали и постоянно совершенствуем меры поддержки студентов-целевиков и молодых специалистов. Запускаем новые образовательные программы, отвечающие потребностям работодателей. В этом учебном году начнем подготовку специалистов по самым разным направлениям: от ювелирного дела до аквакультуры. В настоящее время заказчиками выступают более 100 предприятий и организаций во всех муниципальных образованиях области».

В ходе заседания прозвучали мнения представителей Совета Федерации, экспертов федерального уровня, руководителей предприятий и учреждений среднего профессионального и высшего образования, а председатель комитета Лилия Гумерова подчеркнула, что опыт Смоленской области будет учтен на федеральном уровне и использован в законодательной деятельности.

ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

На рабочей встрече с председателем комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Лилией Гумеровой губернатор Василий Анохин обсудил ход реализации проектов в образовательной и культурной сферах.

Они были одобрены во время Дней Смоленской области в Совете Федерации. Регион заручился поддержкой сенаторов в дальнейшем продвижении смоленских инициатив на федеральном уровне, в частности, касающихся развития целевого обучения и подготовки профессиональных кадров.

МОЛОДЁЖЬ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА

Смоленск стал площадкой для

проведения 81-го заседания постоянно действующего семинара Парламентского собрания Союза России и Беларуси по вопросам строительства Союзного государства, что подчёркивает значимость нашего региона в интеграционных процессах.

В фокусе внимания представителей постоянного комитета Союзного государства, министерств и ведомств, экспертов и руководителей общественных организаций двух стран была разработка Стратегии развития единой молодежной политики. Эта работа ведётся в соответствии с решениями наших национальных лидеров в Владимира Владимировича Путина и Александра Григорьевича Лукашенко.

Губернатор Василий Анохин подчеркнул, что работе с молодёжью на Смоленщине уделяется особое внимание, причём в неё активно включаются и молодые люди из братской республики: «В прошлом году в регионе прошли крупные молодежные мероприятия Союзного государства, такие как фестиваль «Молодёжь – за Союзное государство» и Форум молодых историков. Белорусы также участвовали в «Вахтах памяти», проекте «Под одним небом», молодежном ИТ-форуме «Свой код», слёте городов-героев и других».

Также Василий Анохин отметил, что главная задача сегодня – это формирование у молодых людей правильных духовно-нравственных ценностей. От этого зависит будущее наших государств».

НА ЛИДИРУЮЩИХ ПОЗИЦИЯХ

На заседании президиума правительственной комиссии по региональному развитию заместитель председателя правительства России Марат Хуснуллин дал высокую оценку работе губернатора Василия Анохина и региональной команды в рамках реализации нацпроекта «Инфраструктура для жизни» и федеральных программ.

«Это один из лучших показателей в стране, – заявил вице-премьер. – Молодцы. Спасибо за работу. Так держать!».

Губернатор Василий Анохин, выступая на заседании, доложил о проведённой работе в рамках подготовки к реализации масштабных инфраструктурных объектов. Наша заявка на реконструкцию аэродрома Смоленск-Северный получила поло-

жительные заключения всех федеральных министерств и организаций. «Проект реализуем по поручению президента Владимира Владимировича Путина. Для строительства будут направлены средства инфраструктурного кредита. Общий объём субсидий составит более 3,3 миллиарда рублей, – сообщил Василий Анохин. – Проект будет реализован в 2026-2028 годах. Это позволит вывести регион на новый уровень развития: улучшит туристическую привлекательность и даст мощный стимул для развития деловой активности».

Также одобрено строительство 5 крупных объектов жилищно-коммунального хозяйства на территории области в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

ДЕНЬ ПОЛЯ – НЕ ТОЛЬКО ПРАЗДНИК

В деревне Михновка Смоленского округа традиционный «День поля» собрал тружеников сельскохозяйственных предприятий, представителей регионального агробизнеса, науки и торговли, которые продемонстрировали свою продукцию и современную сельскохозяйственную технику.

Губернатор Василий Анохин пообщался с аграриями, обсудил с ними достижения и планы, заявил о том, что поддержка аграриев остаётся приоритетом в работе регионального правительства. «Мы разработали комплекс мер поддержки сельхозпредприятий. В этом году направим свыше 1 млрд рублей на развитие растениеводства и животноводства, технологическую модернизацию предприятий. Для стимулирования бизнеса на селе развиваем механизм социального контракта – заявитель может получить на свое дело до 700 тысяч рублей», – подчеркнул глава региона.

Смоленская область демонстрирует высокие результаты в сфере АПК. В этом году площадь распаханной земли превысила 400 тыс. га, в планах к 2028 году выйти на показатель в 500 тыс. Регион занимает 1 место в России по производству льна и активно развивает культуру рапса. Растут посевные площади по всем основным культурам – зерновым и овощным.

МЕДИЦИНСКИЙ АВТОПАРК ОБНОВЛЯЕТСЯ

В нашей области активно продолжается работа по развитию системы

оказания первичной медицинской помощи смолянам и обновлению парка медицинского автотранспорта.

«На закупку транспорта для смоленских медучреждений выделено почти 136 млн. рублей. Всего в этом году приобрели 60 санитарных автомобилей. Часть из них направили в больницы и поликлиники Вяземского, Демидовского, Ельнинского, Краснинского, Монастырщинского, Сычевского, Починковского, Рославльского муниципальных округов», – рассказал Василий Анохин на церемонии передачи в муниципалитеты 27 новых санитарных автомобилей, которые теперь будут обслуживать жителей 18 округов Смоленщины.

Этот автотранспорт позволит значительно повысить оперативность реагирования бригад неотложной помощи, упростить доставку врачей к пациентам и пациентов в медицинские учреждения. Также по словам губернатора, до конца года передвижной медицинский комплекс появится в Дорогобужской ЦРБ. Он будет использоваться для проведения диспансеризации и профилактических осмотров местных жителей.

Т. НАПРЕЕВА.



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ХОРОШИЕ ДОРОГИ – КОМФОРТНАЯ ЖИЗНЬ



Транспортная инфраструктура считается одной из самых важных. Поэтому на территории каждого муниципального образования вопросам содержания и обслуживания дорог уделяется большое внимание. Летним и зимним содержанием дорог областного значения, а также их ремонтом на территории Глинковского муниципального округа занимается коллектив Глинковского филиала СОГБУ «Смоленскавтодор».

Для большинства жителей привычнее называть эту организацию по старинке – Глинковское ДРСУ и все же сегодня это филиал серьезной областной дорожной службы. Глинковский филиал, по данным на текущий год, освоит на содержании дорог почти 54 миллиона рублей (аналогичный период прошлого года – 50,5 миллиона рублей). Почти на 7 миллионов рублей будет выполнено работ по коммерческим контрактам.

Недавно мы встретились с Геннадием Николаевичем Трусовым, который возглавляет Ельнинский и Глинковский филиалы областной дорожной службы. Предлагаем вниманию читателей запись этой беседы.

– Геннадий Николаевич, первый вопрос о коллективе Глинковского филиала СОГБУ «Смоленскавтодор». Сколько людей трудится сегодня в его составе?

– Сейчас у нас по штату 35 человек. Это специалисты-дорожники, рабочие, водители, грейдисты, сторожа... Все люди ответственные, которые пришли трудиться. Они приходят каждый день именно на работу, и выполняют ее добросовестно и качественно, что и надо в нашем деле. Мы за то, чтобы все было сделано быстро, качественно и добросовестно.

Сделали участок и уехали дальше, потому что нам надо и объемы делать, и содержать дорожную сеть в хорошем состоянии. А наша дорожная сеть – это 237 километров на территории только Глинковского округа.



– Какие задачи стоят сегодня перед коллективом Глинковского филиала «Смоленскавтодора»?

– Можно сказать, что за последнее время ничего не изменилось. Мы выполняем те же задачи, что и несколько лет назад. Работаем в рамках национальных проектов, выполняем плановые госзадания, обрабатываем коммерческие проекты. Выполняем разные виды работ по договорам с Администрацией округа, ранее – с администрациями поселений. Работаем по отсыпке дорог песчано-гравийной смесью. У нас двенадцать направлений – двенадцать участков. Это уличная сеть, это подъезды, отсыпка дорог к кладбищам, к отдаленным деревням. В какой бы маленькой деревне на территории нашего округа ни жил бы человек, он должен иметь возможность ездить по хорошим дорогам. Ведь хорошие дороги – это комфортная жизнь.

А если говорить более

конкретно, то в этом году мы выполняем устройство подъездных дорог к Клоковскому, Яковлянскому, Колзаковскому, Горавицкому сельским кладбищам; устройство подъездных дорог к деревням Березня, Суборовка, Белая Грива, Колодези; ремонт дорожной покрытия в деревнях Хотеево, Яковлево, Новобрыкино, на ряде улиц в деревне Ново-Яковлевичи и в селе Глинки (улицы Рабочая, Шардина, Лынозаводская).

Над большими проектами работаем сообща, двумя коллективами – Ельнинского и Глинковского филиалов. Сейчас работаем на участке Починок-Ельня-Спас-Деменск, в районе Коробца Ельнинского округа. Привлекаем на этот объект людей и технику из Глинки и Ельни. Там у нас 4,5 километра. На этом объекте необходимо выполнить все виды работ: фрезерование старого покрытия, укладка двух слоев асфальта, ну и обустроим три километра пешеходной дорожки. Это очень много. Надо установить три

километра бордюра и три километра поребрика. И все это отсыпать, и потом надо будет заасфальтировать. Процесс очень трудоемкий, и Ельнинская бригада, и Глинковская, все вместе работают, работают добросовестно. Все понимают, что работы много – ручной, непростой работы, но стараются сделать ее в срок.

– Говоря о ремонте дорог, нельзя не упомянуть о национальных проектах, ряд из которых тоже направлен на создание качественных дорог. В рамках каких проектов вы уже работали или работаете сейчас?

– Сегодня мы говорили о работах на участке Починок-Ельня-Спас-Деменск. Это объект национального проекта «Инфраструктура для жизни». В рамках этого проекта мы работаем первый год.

Два года назад была отремонтирована дорога Бердники-Глинки, работы велись в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Еще в рамках этого

проекта нами отремонтировались дороги по направлению к Сафонову, Дорогобужу...

В общей сложности в рамках этого национального проекта нами было отремонтировано 24 километра дорог.

– В работе дорожной службы немалую роль играет материальная база. Есть ли потребность в новой технике?

– Потребность в технике есть всегда. Так как она работает круглый год, один вид дорожных работ плавно переходит в другой, износ автопарка довольно большой. Приходится много вкладывать в ремонт. Ремонтируем и работаем.

– Геннадий Николаевич, и все же, что самое главное в работе дорожной службы?

– Самое главное – это наши люди, которые очень ответственно относятся к своей работе и, несмотря на погоду, четко в установленные сроки выполняют все технические задания.

– Спасибо!

Беседовала
Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕТСКОЙ ИГРОВОЙ ПЛОЩАДКИ



Скоро здесь появится новая игровая площадка для детей.

Скоро в селе Глинка появится еще одна новая игровая площадка для детей. Место для нее было выбрано неслучайно. Несколько лет назад эту территорию привели в порядок в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», который реализовывался в составе национального проекта «Жилье и городская среда». Здесь уложили брусчатку, оборудовали освещение, установили урны, лавочки, артобъекты, выполнили другие виды работ.

Получилось замечательное место для отдыха глинковцев. Не хватало только детской зоны. Вернее она была, но не столь комфортная, как этого хотелось бы. А теперь смело можно говорить о том,

что комфортная, современная игровая площадка здесь будет.

Недавно состоялась важная встреча заместителя Главы Глинковского округа Алексея Михайловича Кузнецова с подрядной организацией, которая выиграла аукцион на строительство детской игровой площадки на территории парка-сквера у железнодорожного вокзала.

На объекте уже выполнены первые этапы строительных работ. В частности, на площадку были завезены три современных игровых комплекса. Специалисты произвели укладку брусчатого покрытия, обеспечивающего удобный доступ к игровому пространству.

Особое внимание было уделено подготовке основания: произведено качественное уплотнение по-

верхности. Это необходимо для надежной установки игровых форм и последующего монтажа специального противоударного покрытия, которое обеспечит безопасность детей во время игр.

Работы продолжаются в соответствии с намеченным планом, и жители округа с нетерпением ждут открытия новой современной детской площадки.

Уверены, что у юных глинковцев эта площадка будет пользоваться особой популярностью. Здесь будет достаточно места для игр и отдыха.

Парк преобразуется на глазах. Сегодня это уютное, комфортное место, где можно отдохнуть всей семьей. Очень важно беречь его, содержать в чистоте и порядке. Ведь именно от нас с вами зависит облик нашего села.

ПРАЗДНИКИ

ГЛИНКОВЦЫ НА ДНЕ ПОЛЯ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



В минувшую субботу в деревне Михновка Смоленского района состоялся региональный сельскохозяйственный праздник «День Поля Смоленской области 2025». Большой агропромышленный фестиваль собрал сельхозпроизводителей, руководителей муниципальных образований, творческие коллективы со всей Смоленской области и гостей праздника, который прошел при непосредственном участии главных лиц региона – Губернатора Смоленской области Василия Николаевича Анохина и председателя Смоленской областной Думы Игоря Васильевича Ляхова.

Участие в Дне поля приняла и делегация из Глинковского муниципального округа под руководством Главы округа Евгения Владимировича Кожухова и заместителя Главы округа Галины Александровны Саулиной. За подготовку и организацию глинковского делегации отвечала Галина Александровна. Следует отметить, что глинковцы замечательно представили на областном празднике свой округ.

Во-первых, была хорошо раскрыта тема сельхозпредприятий. Все три основных хозяйства коротко и очень емко «рассказали» о своих достижениях. Каждое хозяйство было представлено в виде отдельной палатки с банне-

рами-фотоотчетами и баннерами с основными показателями. Так, посетившие палатку сельхозпредприятия Алексея Викторовича Панова, сразу же могли получить информацию о том, что коллектив предприятия всего 6 человек. А специализируется хозяйство на выращивании зерновых и масличных культур, многолетних трав на семенную. Общая посевная площадь хозяйства – 1086 гектаров, в том числе зерновые культуры – 469 гектаров, рапс – 328, лен – 100, многолетние травы – 189 гектаров. Валовый сбор зерна за 2024 год составил 1211 тонн (рапс – 315 тонн, льноволокно – 26,1 тонны, семян многолетних трав – 74 тонны). Урожайность зерновых культур – 20,5 центнера с гектара (рапс – 10 центнеров с гектара, льноволокна – 8,7 центнера с гектара).

ООО «Агродом «Смоленский» поделился такой информацией: специализация хозяйства – выращивание зерновых и масличных культур; общая посевная площадь (по данным за прошлый год) – 1503 гектаров, в том числе под зерновые культуры – 797 гектаров, под рапс – 246. Валовый сбор зерна составил – 1104 тонны, рапса – 278 тонн. Урожайность зерновых – 13,9 центнера с гектара, рапса – 11,3 центнера с гектара. Количество работающих в хозяйстве – 9 человек.

Более масштабно было

представлено ООО «Балтутино», которое по праву называют в числе лидеров региона по производству животноводческой продукции. Коллектив хозяйства 127 человек. На фермах крупного сельхозпредприятия содержится поголовье крупного рогатого скота. Его численность – 2760 голов, в том числе коров – 1372. Валовое производство молока по данным за 2024 год – 13198,8 тонны. За прошедший год было реализовано – 12525,74 тонны молока. Удой на фуражную корову – 9821 килограмм. Ежедневная реализация – 37 тонн.

Общая посевная площадь ООО «Балтутино» – 3100 гектаров, в том числе зерновые культуры – 761 гектар, кормовые культуры – 2339. Валовый сбор зерна за 2024 год – 2755 тонн, урожайность – 40,3 центнера с гектара.

Приведен и еще один показатель, который очень красноречиво характеризует деятельность коллектива хозяйства – рентабельность производства – 12,38 процента.

Каждому, кто посетил палатку-павильон ООО «Балтутино», без сомнения, понравилась болтутинская выпечка. Как можно было не оценить корзиночку со сдобой. Кстати, сама корзиночка тоже была выпечена из теста умелыми руками местных мастериц. А какой каравай привезли они на праздник! Не просто красивый пирог,

а скорее, необычная «визитная карточка» с информацией о том, что недавно сельхозпредприятие отметило свое 95-летие. Цифры «9 и 5» горделиво возвышались на самой верхушке каравая. А еще. Была на нем и такая надпись «2755Т» – именно столько тонн зерна было собрано с болтутинских полей в прошлом году.

И еще об одном моменте хочется упомянуть сегодня. Рядом с болтутинской палаткой свое сельхозпредприятие ООО «Шуйское» представил Вяземский муниципальный округ. ООО «Балтутино» и ООО «Шуйское» – это серьезные инвестиционные проекты АО «Продинвест», занимающегося производством и торговлей молочной продукцией. Оба сельхозпредприятия были представлены на областном празднике их коллективами во главе с генеральным директором хозяйств Николаем Васильевичем Роденей.

Пришло время перейти к еще одной особенности глинковской экспозиции. Если, все, что касалось сельхозпредприятий, было во-первых, то во-вторых глинковцы подарили смолянам еще и радость встречи от поделок, созданных творческой мыслью и умелыми руками глинковских мастеров. Как всегда яркими и незабываемыми были работы Юлии Трусовой. Она представила на областную выставку экспозиции из бисера и мыла ручной работы. Анастасия Астапенкова покорила своими вязаными куклами как юных

посетителей Дня поля, так и взрослых его участников. Трудно было пройти мимо работ из дерева, которые создает наш мастер Александр Хибенков. Яркой и очень вкусной была палатка Людмилы Олейник. Она зывала смолян на свои румяные пирожки и прочую выпечку, демонстрируя еще и вязаные шали, носки и многие другие вещи, также созданные своими руками.

Ну, и в-третьих, глинковцы представили на празднике свою творческую программу. Вместе с сельхозпроизводителями и народными умельцами на праздник отправился народный коллектив фольклорный ансамбль «Венчик», руководит которым Любовь Царенкова.

Вместе со своим бесценным гармонистом Александром Ивченковым наши певуны долго развлекали смолян прямо на своей площадке, вызывая желание спеть и сплясать по-русски, по народному. А потом «Венчик» успешно выступил на главной сцене праздника, показав свое мастерство и огромную любовь к русской народной песне и танцу.

Выражу общее мнение, сказав о том, что праздник оставил незабываемые впечатления. Тем более, что для сельхозпроизводителей это мероприятие имело еще

и немалую практическую пользу. Прямо здесь, в поле, можно было познакомиться с современными образцами сельскохозяйственной техники. А посидеть в кабине мощного трактора или комбайна не возбранялось даже детворе.

В программе праздника были также: ярмарка фермерской продукции, работа фудкортов, развлекательная зона для детей, церемония награждения лучших аграриев области, общение с руководством региона и многое другое.

Все его участники успешно представили свои округа и предприятия, и этому не помешали даже выпавшие на их долю погодные испытания. Проливной дождь с ветром, обрушившиеся в этот день на Михновку, иначе и не назовешь, как испытанием на прочность. Но аграриев этим не напугаешь, они и не такое выдерживали в своей постоянной битве за урожай.

Разъехавшись по своим муниципальным образованиям смоляне «увезли» с традиционного Дня поля новые идеи, впечатления, и, конечно же, яркие снимки, которых в этот день было сделано немало. Очень охотно фотографировались гости праздника с болтутинской коровкой (ростовая кукла), такой яркой и симпатичной.

Мы тоже хотим представить свои фотографии нашим читателям.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ПОСОБИЯ

ВЫПЛАТЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ОДЕЖДЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Отдел социальной защиты населения в Починковском муниципальном округе в Глинковском муниципальном округе доводит до Вашего сведения, что 05 августа 2024 года принято постановление Администрации Смоленской области № 598 «Об утверждении Положения о размере, порядке и условиях предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а так же спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области».

Данное постановление предусматривает меру социальной поддержки на денежную выплату многодетным семьям, имеющие трех или четырех детей, со среднедушевым доходом, не превышающим полутора кратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области, а также многодетные семьи, имеющие пятерых и более детей, без учета среднедушевого дохода данной семьи в размере 5000 рублей на каждого обучающегося определенного Положением, которое определяет размер, порядок и условия предоставления меры социальной поддержки многодетных семей в виде денежной выплаты на приобретение одежды для посещения учебных

занятий, а также спортивной формы для обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Смоленской области.

Для назначения денежной выплаты один из родителей (усыновителей) или представитель получателя должен обратиться с заявлением о назначении в 2025-2026 годах денежной выплаты

Получатель или представитель получателя, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

- 1) документ, удостоверяющий личность получателя;
- 2) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области;
- 3) удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемое одному из родителей (усыновителей), или вкладыш в удостоверение многодетной семьи единого образца, выдаваемый другому родителю (усыновителю);
- 4) свидетельство о рождении детей;
- 5) справку из организации, осуществляющей образовательную деятельность на территории Смоленской области об обучении ребенка (детей) в 2025-2026 учебном году;
- 6) номер расчетного счета.

Справки по телефону 2-15-46.

Отдел социальной защиты населения в Починковском муниципальном округе в Глинковском муниципальном округе.

РАЗМЕРЫ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ

на 1 января 2025 года СОСТАВЛЯЮТ:

ЕДВ беременной женщине при сроки беременности не менее 12 недель (СДД- 17556,00)	500 руб.00 коп
ЕДВ кормящей матери до исполнения ребёнку одного года (СДД- 17556,00)	500 руб.00 коп.
ЕДВ одному из родителей на каждого совместно проживающего с ним ребёнка, рождённого от ВИЧ-инфицированной матери, до достижения им возраста одного года (СДД- 17556,00)	3081 руб.76 коп.
ЕДВ одному из родителей (усыновителей, опекуна) на каждого рождённого (усыновлённого, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребёнка в возрасте от одного года до трёх лет (СДД- 17556,00)	500 руб.00 коп
ЕДВ одному из родителей (усыновителей, опекуна) на каждого рождённого (усыновлённого, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребёнка, находящегося на искусственном или смешанном вскармливании, до достижения им возраста одного года (СДД- 17556,00)	500 руб.00 коп.
Членам многодетных семей: - ЕДВ, осуществляемая каждому родителю (усыновителю) - ЕДВ, осуществляемая на ребёнка в возрасте до 6 лет - ЕДВ, осуществляемая на ребёнка в возрасте от 6 лет до 18 л	589 руб.32 коп. 271 руб.47 коп. 847 руб.20 коп
Областное государственное единовременное пособие при рождении ребёнка (СДД-17556,00)	5000 руб.00 коп.
Областной материнский (семейный) капитал при рождении третьего ребёнка в период с 01.01.2025 года по 31.12.2025	163300 руб. 00 коп.
ЕДВ на третьего и последующих детей (СДД- 43716,00)	17029 руб. 00 коп.

БЕЗОПАСНОСТЬ

У ВОДЫ БЕЗ БЕДЫ



Летний отдых у воды должен быть безопасным! Чтобы избежать трагедий, соблюдайте простые, но важные правила:

Где нельзя купаться?
В местах с запрещающими знаками «Купание запрещено!»

В незнакомых водоемах с непроверенным дном.
За пределами оборудованных зон (особенно если не умеете плавать).

Что категорически запрещено?
Подплывать к лодкам,

катерам.

Нырять в неизвестных местах.

Купаться в одиночку (особенно детям без взрослых)
Использовать надувные матрасы и камеры далеко от берега.

Долго находиться в холодной воде (риск судорог!)
Шалить в воде, толкаться, топтать друг друга.

Как купаться правильно?

Перед заходом в воду сделайте разминку.
Не ныряйте, если не уверены в глубине и дне.

Не переохлаждайтесь: 5–6 минут в холодной воде, до 30 минут – в теплой.

Отдыхайте в тени, надевайте головной убор.

Родители, внимание!
Безопасность детей на воде зависит от вас! Не оставляйте их без присмотра, объясните правила поведения и риски.

Помните:
нарушение этих правил – прямая угроза жизни! В случае беды звоните 112. Берегите себя и близких!

верку Роспотребнадзора. Здесь дно очищено от опасных предметов, а вода регулярно проверяется на безопасность. Это одно из самых важных правил безопасности.

Особое внимание уделите средствам защиты. Для маленьких детей обязательны сертифицированные нарукавники или спасательные жилеты – обычные надувные круги не обеспечивают должной безопасности.

Не забывайте делать перерывы в купании каждые 15–20 минут – это поможет избежать переохлаждения.

Обязательно используйте солнцезащитный крем и не забывайте о головном уборе – он защитит ребенка от прямых солнечных лучей и поможет избежать солнечного и теплового ударов.

Объясните детям основные правила поведения на воде: почему нельзя нырять в незнакомых местах, заплывать за буйки или играть в опасные игры.

Соблюдая меры безопасности, мы сохраняем свою жизнь, которая бесценна.

По материалам сайта МЧС России.

НАЛОГИ

О НЕДОСТОВЕРНЫХ ДАННЫХ В ЕГРЮЛ

Недостоверность данных в ЕГРЮЛ приводит к неприятностям.

О том, как недостоверные сведения в ЕГРЮЛ приводят к репутационным потерям и финансовым издержкам, в рамках вебинара напомнили сотрудники УФНС России по Смоленской области. Участие в нем принял главный государственный налоговый инспектор отдела учета и регистрации налогоплательщиков Ирина Шуличенко и старший государственный налоговый инспектор отдела оказания государственных услуг № 2 Марина Никитенкова.

Наличие отметки о недостоверности сведений в ЕГРЮЛ может привести к ад-

министративной ответственности, согласно ст. 14.25 КоАП Российской Федерации. Однако это не единственное правовое последствие. Недостоверность данных может стать причиной блокировки расчетного счета компании, привести к запрету на внесение изменений в ЕГРЮЛ, ограничению участия в иных ЮЛ для учредителя и руководителя и т.д.

«Кроме того, руководитель может быть дисквалифицирован, партнеры юридического лица не смогут подтвердить затраты по совершенным сделкам, что приведет к полному прекращению сотрудничества», – рассказывает Ирина Шуличенко.

– Если контрагент или другие лица будут использовать недостоверные сведения, то также возможны убытки. Понятно, что ни один инвестор, контрагент, банк или госорган не захочет сотрудничать с такой организацией. Напомню, что одно из самых суровых наказаний касается предоставления заведомо ложных сведений для внесения в ЕГРЮЛ в целях фальсификации. Нарушитель может понести уголовную ответственность по ст. 170.1, 173.1, 173.2 УК РФ».

**Управление
Федеральной налоговой
службы по Смоленской
области.**

ПРИГЛАШАЮТ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ «РуКод»

Международный чемпионат по алгоритмическому программированию «РуКод».

Ежегодно при координации Минцифры России будет проводиться Международный чемпионат по алгоритмическому программированию «РуКод» (далее – чемпионат). Оператором Чемпионата выступит ФГАОУ ВО «Московский физико-технический институт (национальный исследовательский университет)» (далее – МФТИ).

Цель Чемпионата – развитие и популяризация программирования в Российской Федерации, повышение интереса молодых талантов к программированию как профессиональной деятельности, а также повышение престижа присутствия Российской Федерации на международной арене.

За 5 лет Фестиваль охватил более 500 тысяч участников из 89 субъектов Российской Федерации, десятки крупных ИТ-компаний –

партнеров и вузов.

В чемпионате принимают участие команды от 1 до 3 человек (школьники, студенты и опытные ИТ-специалисты), которые соревнуются в решении задач по алгоритмическому программированию. Всего в рамках Чемпионата три дивизиона (старший, средний, младший), выбор дивизиона определяется уровнем участников. Итоговые турнирные таблицы формируются по дивизионам, в каждом из них выделяются победители и призеры Чемпионата.

На Госуслугах 1 июля 2025 г. по ссылке <https://www.gosuslugi.ru/landing/RuCode> (далее – официальный сайт Чемпионата) стартовала заявочная кампания на участие в Чемпионате, которая продлится до 31 августа 2025 г. включительно.

Зарегистрироваться на участие в Чемпионате может любой желающий, после чего пройти трени-

ровочный модуль или сразу перейти к заданиям отборочного этапа. По итогам решения задач отборочного этапа участникам будет рекомендован дивизион, в рамках которого команда участника будет выступать в финале. Финал чемпионата пройдет 28 сентября 2025 г. на базе российских и иностранных вузов.

Лучшие команды из дивизиона профессионалов примут участие в суперфинале, который состоится с 25 по 26 октября 2025 г. на базе АНОУ ВО «Университет «Сирius» – столицы «РуКод-2025». Все участники Чемпионата получают электронные сертификаты. Финалисты, а также победители и призеры суперфинала получат дипломы, денежные призы и подарки.

Вся актуальная информация о Чемпионате, а также даты и места проведения этапов анонсируются на официальном сайте чемпионата.

ИНФОРМИРУЕТ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

О СИТУАЦИИ НА РЫНКЕ ТРУДА



Одним из направлений экономической политики государства является регулирование рынка труда. Состояние рынка труда оказывает очень большое влияние на социально-экономическую стабильность общества, уровень занятости и доходов. Именно поэтому государство формирует собственную стратегию в области занятости, пытаясь решить своими методами возникающие проблемы.

Отсутствие баланса между требуемыми и существующими специалистами мешает экономике выйти из состояния стагнации окончательно. Развитию рынка труда округа, как в прочем и всего нашего государства, в текущем году мешают такие факторы: возрастная дискриминация; дискриминация по опыту работы; люди не хотят работать в бюджетных организациях из-за низкого уровня заработной платы; сокращение числа работников через оптимиза-

цию с одновременным наделением других сотрудников более широкими обязанностями.

В январе-июне 2025 года, по оперативным данным, за получением мер государственной поддержки в отдел СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» в Глинковском районе обратилось 42 человека (в том числе по поиску подходящей работы – 36 заявителей). Принято 11 заявлений работодателей, обратившихся за содействием в подборе необходимых работников.

Количество граждан, признанных безработными за 1 полугодие 2025 года – 28 человек, что меньше аналогичного периода прошлого года на 41,67 процента (2024 год – 48 чел.).

По состоянию на 1 июля 2025 года на учёте в отделе СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» в Глинковском районе состояло 19 граждан, ищущих работу. Из них 16 граждан имели статус безработного.

Уровень зарегистриро-

ванной безработицы составил 0,73 процента от экономически активного населения (на 01 июля 2024 года – 1,85%).

Пособие по безработице на конец отчетного периода получало 15 граждан.

За отчетный период всего трудоустроено 11 человек, из них 8 граждан на постоянную работу и 3 подработка по программе временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Образовательный уровень безработных граждан выглядит следующим образом: 42,11 процента безработных имеют высшее и среднее профессиональное образование; 57,89 процента имеют среднее общее образование и основное общее.

На 1 июля 2025 года из числа безработных граждан, пребывающих на регистрационном учете 100 процентов проживают в сельской местности: 47,37 процента составляют мужчины, 52,63 процента – женщины, и из общего числа безработ-

ных 47,37 процента составляют граждане предпенсионного возраста.

Ситуация на рынке труда муниципального образования Глинковский округ характеризуется профессионально-квалификационным дисбалансом между спросом на квалифицированные кадры и предложением на рынке труда.

С начала года работодателями заявлена потребность в количестве 243 вакантных рабочих мест, по состоянию на 1 июля 2025 года актуальными остаются 92 вакансии, на которые претендует 19 соискателей. Коэффициент напряженности составляет 0,2 (человек/вакансию).

По состоянию на 1 июля 2025 года на рынке труда района наиболее востребованы:

ФИЛИАЛ ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РОССЕТИ ЦЕНТР» - «СМОЛЕНСКЭНЕРГО» – Электромонтер оперативной-выездной бригады – 1, Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей – 1;

ОГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи» – фельдшер скорой медицинской помощи – 1;

ОГКУ «Смолупрлес» – Мастер леса (участковый государственный инспектор по охране леса) – 2, водитель автомобиля – 1;

ООО «Балтутино» – животновод – 1, тракторист – 3;

ООО «ФАБРИКА «ШАРМ» – швеи и ученицы швей – 12;

УФПС Смоленской области АО «Почта России» – начальники отделения и операторы в отделении с. Глинка, д. Болтутино, д. Добромино;

Служба по контакту (стрелки, гранатометчики,

снайперы).

В 2025 году мера государственной поддержки по профессиональной ориентации предоставлена 40 гражданам.

За отчетный период службой занятости муниципального образования осуществлены следующие полномочия в сфере занятости населения:

– административная процедура по информированию о положении на рынке труда оказана 139 гражданам и 243 представителям работодателей;

– разработано 116 индивидуальных планов поиска работы;

– проведено 5 ярмарок вакансий свободных рабочих мест, в которых приняло участие 87 граждан.

В текущем году реализуется новый национальный проект «Кадры», который включает в себя четыре основных направления: «Управление рынком труда», «Образование для рынка труда», «Активные меры содействия занятости» и «Человек труда».

Теперь мероприятия по профессиональному обучению и дополнительному образованию будут реализованы в новом формате. Предусмотрено проведение подготовки, переподготовки или обучения по 360, наиболее востребованным на рынке труда, профессиям. Обучение проходит как в очном, так и в дистанционном формате. Перед обучением заключается трехсторонний договор – с гражданином, работодателем и образовательной организацией. Такой договор гарантирует соискателю трудоустройство, а работодателю – нового сотрудника в штат. Предполагается, что

ежегодно, при поддержке государства, подготовку станут проходить и смогут трудоустроиться свыше 104 тысяч человек.

Не отметить роль службы занятости, в регулировании рынка труда, невозможно. Центры занятости населения не только подготавливают работников для работодателей и варианты работы для соискателей, но и занимаются профилеобразованием, профессиональной ориентацией, переподготовкой, обучением потенциальных работников, а также реально помогают гражданам в трудоустройстве.

О.В. СЕМЕНЧУК,
начальник отдела СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» в Глинковском районе.

К сведению:

В Смоленской области численность безработных к 1 июля составила 1858 человек, а уровень регистрируемой безработицы – 0,42 процента. С запросом о поиске работы в организацию обратились 3977 людей, трудоустроены уже 1688 смолян. Количество вакансий специалисты оценили в 21 997, а коэффициент напряженности на рынке труда – 0,1 человек на вакансию.

Рынок труда Смоленской области больше всего ценит инженеров и врачей. Самые наибольшие зарплаты предлагают техническим и медицинским специалистам. В 2024 году стало известно, что Смоленская область заняла 53 строчку в рейтинге регионов по рынку труда.

Самыми успешными субъектами ожидаемо оказались Москва, Санкт-Петербург и Московская область.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЁТСЯ!

Сено и сенаж в вакуумной упаковке из семян многокомпонентных трав (не бурьян) отличного качества в рулонах:

- сено (400 кг) – 2000 руб./рулон;
- сенаж (800 кг) – 4000 руб./рулон.

Погрузку обеспечим бесплатно. Доставка в пределах Ельнинского округа.

Телефон: 8(910)110-21-37.

Реклама.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

У нас в редакции еще можно подписаться на второе полугодие 2025 года. Приходите к нам в редакцию и оформляйте подписку без доставки. В этом случае вам придется самим забирать каждый номер газеты у нас в редакции (по пятницам). Стоимость подписки на полгода – 168 рублей. Надеемся, что вы останетесь с нами. Мы ждем вас!

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,2 млн рублей.

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающими в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тыс. рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тыс. руб., теперь общий размер единовременной выплаты – 1,2 млн руб.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Также при заключении контракта на военную службу есть возможность списания долгов

по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация:

(г. Смоленск ул. М. Жукова, д. 12/2) или по телефонам: 8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Защита своего Отечества – это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защитников!

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации»
Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты. Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 25 июля 2025 года.

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 421